
УФНС РОССИИ 
ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ 

ЕДИНЫЙ 

НАЛОГОВЫЙ  

СЧЕТ 
 

УПЛАТА НАЛОГОВ  

СТАНЕТ ЕЩЕ ПРОЩЕ 

ОЧЕНЬ ПОЛЕЗНАЯ СТРАНИЧКА РЕКВИЗИТЫ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РЕГИОНА 

В СВЯЗИ С ПЕРЕХОДОМ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ  

БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ НА ДВУХУРОВНЕВУЮ СИСТЕМУ 

УПРАВЛЕНИЯ ИЗМЕНИЛИСЬ РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ПЕРЕВОДА  

ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В УПЛАТУ ПЛАТЕЖЕЙ В БЮДЖЕТНУЮ 

СИСТЕМУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. 

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ НЕОБХОДИМО УКАЗЫВАТЬ ЗНАЧЕНИЯ 

РЕКВИЗИТОВ ОДНОГО АДМИНИСТРАТОРА, А ИМЕННО  

УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО  

БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ. 

КОД НАЛОГОВОГО ОРГАНА: 3100 

ИНН ПОЛУЧАТЕЛЯ СРЕДСТВ: 3123022024 

КПП ПОЛУЧАТЕЛЯ СРЕДСТВ: 312301001 

ПОЛУЧАТЕЛЬ: УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙ-

СТВА ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ (УФНС РОССИИ ПО  

БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ) 

НОМЕР СЧЕТА ПОЛУЧАТЕЛЯ: 03100643000000012600 

НОМЕР СЧЕТА БАНКА ПОЛУЧАТЕЛЯ СРЕДСТВ: 

40102810745370000018 

НАИМЕНОВАНИЕ БАНКА ПОЛУЧАТЕЛЯ: ОТДЕЛЕНИЕ  

БЕЛГОРОД БАНКА РОССИИ//УФК ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ 

Г.БЕЛГОРОД 

БИК БАНКА ПОЛУЧАТЕЛЯ: 011403102 

ПРИ СДАЧЕ НАЛОГОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ,  

НЕОБХОДИМО УКАЗЫВАТЬ КОД НАЛОГОВОГО 

ОРГАНА – 3100. 

СЕРВИС «УПЛАТА НАЛОГОВ И ПОШЛИН» 

https://service.nalog.ru/payment/ 

ЕЩЕ БОЛЬШЕ ПОЛЕЗНОЙ ИНФОРМАЦИИ ВЫ  

НАЙДЕТЕ НА САЙТЕ ФНС РОССИИ ИЛИ ПО НОМЕРУ  

ЕДИНОГО КОНТАКТ ЦЕНТРА  
 

nalog.gov.ru       8 800 222-22-22 

СЕРВИС «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ  

ДЛЯ «САМОЗАНЯТЫХ» 

https://lknpd.nalog.ru/auth/ 

СЕРВИС «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ  

ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА» 

http://lkul.nalog.ru/ 

СЕРВИС «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ 

 ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ» 

https://lkfl2.nalog.ru/lkfl/ 

СЕРВИС «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ  

ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ» 

https://lkip2.nalog.ru/lk#!/login 



 

 
 

ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ СЧЕТ (ЕНС) – ЭТО ПРОЕКТ ФНС РОССИИ, 

С ПОМОЩЬЮ КОТОРОГО БОЛЬШИНСТВО  

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ СМОГУТ ВНОСИТЬ ПЛАТЕЖИ В 

БЮДЖЕТ (НАЛОГИ, АВАНСОВЫЕ ПЛАТЕЖИ, ВЗНОСЫ, СБОРЫ, 

ПЕНИ, ШТРАФЫ И ДР.), ИСПОЛЬЗУЯ ТОЛЬКО ДВА ИЗМЕНЯЕМЫХ 

РЕКВИЗИТА – СУММУ ПЛАТЕЖА И ИНН.  

ЧТО ТАКОЕ ЕНС? 

«ЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ ИЗДЕРЖКИ НА ОПЕРАЦИИ ПО УПЛАТЕ 

НАЛОГОВ, МАССА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ,  

КОТОРЫЕ НУЖНО ЗАПОЛНИТЬ В ПЛАТЕЖНОМ ПОРУЧЕНИИ, 

ОШИБКИ ПРИ ПЕРЕЧИСЛЕНИИ ПЛАТЕЖЕЙ И КАК  

СЛЕДСТВИЕ - ДЕНЬГИ УХОДЯТ НЕ ТУДА, ПО КАКОМУ-ТО ИЗ 

БЮДЖЕТОВ ВОЗНИКНЕТ НЕДОИМКА, И СООТВЕТСТВЕННО 

ПОЯВЯТСЯ ПЕНИ,ВЗЫСКАНИЯ». 

ВСЕ ЭТО ЯВИЛОСЬ ПРЕДПОСЫЛКАМИ ДЛЯ 

РАЗРАБОТКИ НОВОГО ИНСТИТУТА –  

ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ СЧЕТ 

С ВНЕДРЕНИЕМ ЕДИНОГО НАЛОГОВОГО СЧЕТА МЫ НЕ 

ТОЛЬКО УПРОЩАЕМ ПРОЦЕДУРУ УПЛАТЫ, ОБЪЕДИНЯЯ  

РАЗНЫЕ СУММЫ В ОДНОЙ ПЛАТЕЖКЕ, НО И ИСКЛЮЧАЕМ 

ТАКУЮ СИТУАЦИЮ КАК НАЛИЧИЕ ЗАДОЛЖЕННОСТИ И  

ПЕРЕПЛАТЫ ПО РАЗНЫМ ПЛАТЕЖАМ У ОДНОГО  

ПЛАТЕЛЬЩИКА. 

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК БУДЕТ  

ВСЕГДА ЧЕТКО, В ВИДЕ ОДНОЙ 

СУММЫ ПОНИМАТЬ СВОЙ БАЛАНС 

РАСЧЕТОВ С ГОСУДАРСТВОМ 

ДЛЯ ЧЕГО НУЖЕН ЕНС?  

ПЛЮСЫ ЕНС 

ВНЕДРЕНИЕ ЕНС ПОЗВОЛИТ ИЗМЕНИТЬ И УПРОСТИТЬ  

МЕХАНИЗМ ИСПОЛНЕНИЯ ОБЯЗАННОСТИ ПО УПЛАТЕ НАЛОГОВ И 

ОБЕСПЕЧИТ ЭКОНОМИЧЕСКИ ОБОСНОВАННЫЙ РАСЧЕТ СУММЫ 

ПЕНЕЙ НА ОБЩУЮ СУММУ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПЕРЕД БЮДЖЕТОМ.  

ИСЧЕЗАЕТ НЕОБХОДИМОСТЬ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ БОЛЬШОГО 

КОЛИЧЕСТВА ПЛАТЕЖЕЙ.  

СИТУАЦИЯ, ПРИ КОТОРОЙ У ОДНОГО ПЛАТЕЛЬЩИКА ИМЕЕТСЯ 

ОДНОВРЕМЕННО ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕПЛАТА ПО РАЗНЫМ 

ПЛАТЕЖАМ, СТАНОВИТСЯ НЕВОЗМОЖНОЙ.  

УТОЧНЕНИЯ И ЗАЧЕТЫ ИСЧЕЗНУТ ЗА НЕНАДОБНОСТЬЮ. 

УСТАНАВЛИВАЮТСЯ ЕДИНЫЕ СРОКИ УПЛАТЫ  

НАЛОГОВ, ЧТО УПРОЩАЕТ ПЛАТЕЖНЫЙ КАЛЕНДАРЬ  

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ И ПОЗВОЛЯЕТ ПЛАТИТЬ  

ВСЕ НАЛОГИ 1 РАЗ В МЕСЯЦ ЕДИНЫМ НАЛОГОВЫМ  

ПЛАТЕЖОМ. 

ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ САЛЬДО НА ЕНС – ЯВЛЯЕТСЯ ДЕНЬГАМИ 

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА, КОТОРЫЕ ОН МОЖЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ 

КАК АКТИВ – БЫСТРО ВЕРНУТЬ (НАЛОГОВЫЙ ОРГАН НАПРАВИТ  

РАСПОРЯЖЕНИЕ НА ВОЗВРАТ В ФК НЕ ПОЗЖЕ СЛЕДУЮЩЕГО ДНЯ 

ПОСЛЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ЗАЯВЛЕНИЯ ОТ ПЛАТЕЛЬЩИКА) ИЛИ 

НАПРАВИТЬ НА СЧЕТ ДРУГОГО ЛИЦА. 

ВВЕДЕНИЕ ИНСТИТУТА ЕДИНОГО НАЛОГОВОГО СЧЕТА  

ПЛАНИРУЕТСЯ ОДНОВРЕМЕННО С РАСШИРЕНИЕМ  

СЕРВИСНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ФНС РОССИИ – ОНЛАЙН  

ДОСТУПНОСТИ ДЛЯ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ ДЕТАЛИЗАЦИИ  

НАЧИСЛЕНИЙ И УПЛАТЫ НАЛОГОВ, А ТАКЖЕ ДАЛЬНЕЙШЕЙ ИНТЕ-

ГРАЦИИ С IT-ПЛАТФОРМАМИ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ В ЭТОЙ ЧАСТИ.  

ПЛЮСЫ ЕНС 

ПО ИНН МОЖНО БУДЕТ ПЛАТИТЬ КАК ПО НОМЕРУ 

ТЕЛЕФОНА, ПОДКЛЮЧИТЬ АВТОПЛАТЕЖ.  

АКТУАЛЬНАЯ СУММА ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ВСЕГДА БУДЕТ 

ДОСТУПНА НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКУ ОНЛАЙН.  

ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ ВСЕГДА МОЖНО БУДЕТ ПОЛУЧИТЬ  

ДЕТАЛИЗАЦИЮ, КАК СФОРМИРОВАЛСЯ БАЛАНС, НА ЧТО 

И КАК БЫЛИ РАСПРЕДЕЛЕНЫ ПЛАТЕЖИ. 

ВСЕГО ДВА РЕКВИЗИТА В 

ПЛАТЕЖНОМ ДОКУМЕНТЕ - 

ИНН И СУММА ПЛАТЕЖА 

 

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ 15 ПОЛЕЙ В ПЛАТЕЖНОМ  

ДОКУМЕНТЕ, В ТОМ ЧИСЛЕ 1395 КБК И 20 ТЫСЯЧ 

ОКТМО – ОШИБКИ И НЕСТЫКОВКИ УПЛАТЫ И  

НАЧИСЛЕННЫХ СУММ БУДУТ ИСКЛЮЧЕНЫ 

 

ОДИН ПЛАТЕЖ В МЕСЯЦ. 

СЕЙЧАС 60 СРОКОВ УПЛАТЫ В ГОД,  

БУДЕТ В 5 РАЗ МЕНЬШЕ 

 

ОДИН ДЕНЬ НА СНЯТИЕ 

ПРИОСТАНОВКИ СО СЧЕТОВ ПРИ 

УПЛАТЕ ДОЛГА  

ПРЕИМУЩЕСТВА ЕНС 


